

# 蒙古贞日报

2024年2月  
8  
星期四  
癸卯年十二月廿九



国内统一连续出版物号  
CN21—0018  
总第5962期 本期4版

## 提能增效优环境 跃级晋位当排头

## 万水千山情深意长

——循着习近平总书记春节足迹感受为民情怀

>> 详见四版 >>

### 郝鹏在辽阳走访慰问老战士生活困难职工和驻辽部队官兵

>> 详见三版 >>

### 全县学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张 帅)按照中央和省、市委统一部署,2月7日,全县学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议在县工会大厦召开。市委常委、副市长胡国勇出席会议并讲话。市政协副主席、县委书记、县委主题教育领导小组组长刘彦鸿出席会议并讲话。县委副书记、县长、县委主题教育领导小组副组长包峰主持会议。县人大常委会主任赵宝权、县政协主席陈忠民出席会议。

刘彦鸿指出,自主题教育开展以来,我县坚持高标准高质量推进,主题教育取得扎实成效。全县上下牢牢把握主题教育总要求、根本任务和具体目标,全面落实“四个以学”“五个更加注重”“三个实实在在”的重要要求,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等重点措施,主题教育取得重要阶段性成效。全县上下坚持学思想、固根基,推动党的创新理论入脑入心;坚持强党性、增智慧,推动调

查研究做实做优;坚持创实绩、建新功,推动高质量发展走深走实;坚持重实践、惠民生,推动民生福祉增值增效;坚持强肌体、树新风,实现政治生态清正清新。

刘彦鸿强调,全县上下要全面总结主题教育经验,奋力谱写中国式现代化阜新蒙古族自治县新篇章。全县上下必须紧扣主题主线,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不断加强政治引领;必须紧扣首要任务,围绕中心大局,不断推动高质量发展;必须践行党的宗旨,站稳人民立场,不断增强同人民群众的血肉联系;必须抓住“关键少数”,做到以上率下,不断发挥示范引领作用;必须注重求真务实,坚持问题导向,不断发扬自我革命精神。

刘彦鸿强调,全县上下要巩固深化主题教育成果,坚决打好打赢全面振兴新突破三年行动攻坚之年攻坚战。要紧扣“一个提升、两个高于、三个稳定、四个品牌”攻坚年攻坚目标,强化大联合、构建大格局、运用大智慧,奋力在

阜新打造“两市四区”行动中当排头。要持之以恒加强政治建设,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”;要持之以恒加强理论武装,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想持续走心走深走实;要持之以恒强化攻坚克难,切实扛起发展重任;要持之以恒践行党的宗旨,不断增进民生福祉;要持之以恒推进从严治党,持续加强作风建设。

刘彦鸿强调,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,是加强党的建设的永恒课题,是全体党员、干部的终身课题。主题教育只有“进行时”没有“完成时”,全县上下要坚持思想上不松懈、责任上不松动、行动上不松劲,以更加饱满的热情和更加务实的举措,不断巩固和扩大主题教育成果,为打好打赢全面振兴新突破三年行动攻坚之年攻坚战汇聚强大动力,共同绘就“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标的生动画面、宏大场景。

(下转三版)

### 我县召开信访工作联席会议

刘彦鸿主持会议

本报讯(记者 明月 马静)2月6日,我县召开信访工作联席会议。县委书记刘彦鸿主持会议。

会议通报了今年一月份以来我县信访工作进展情况,安排部署下一步信访重点工作。

刘彦鸿指出,要充分认识到加强和改进人民信访工作的重大意义,牢记人民

立场是信访工作的根本立场,要通过信访渠道主动倾听群众呼声,了解群众疾苦,摸清群众愿望和诉求,更好的为群众服务。

刘彦鸿要求,信访工作要坚持真实性、合法性、公正性原则,采取属地负责制,着力推动案件化解。要强化主体责任,强化依法信访。要严格落实领

导接访、包案化解等制度,引导群众依法、依规、有序、文明信访。同时,对于苗头问题,相关部门要及早介入,及时处置,切实将风险隐患化解在萌芽状态,确保我县社会大局和谐稳定。

县委、县政府相关领导,县法院、县检察院、县委办、县公安局、县信访局、县司法局相关负责人参加会议。

### 刘彦鸿走访慰问阜新氟产业开发区企业

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张 帅)春节将至,岁寒情深。2月5日,县委书记刘彦鸿到阜新氟产业开发区走访慰问工作在一线的企业职工,向他们致以新春的问候和祝福,并实地调研了阜新氟产业开发区智慧监管平台,组织召开了阜新氟产业开发区党工委会议。县委、县政府、县政协相关领导陪同。

在辽宁龙田化工科技有限公司、阜新汉道化工有限责任公司,刘彦鸿与企业负责人亲切交谈,详细了解一线职工工作生活情况、企业运营情况和发展方向、安全生产措施落实情况,询问需要帮助解决的问题和困难。刘彦鸿认真倾听企业意见建议,代表县委、县政府对各企业多年来为全县经济社会发展作出的贡献表示感谢,同时要求企业在

关注产值、效益的同时,重视安全生产和环境保护,敢于创新突破、勇担社会责任,及时消除安全隐患,以“安全生产一直在路上”的态度,对安全生产工作一抓到底、一抓不放。希望企业不断壮大规模实力,努力在新的一年里创造新的业绩,为推进我县经济社会高质量发展作出新的贡献。刘彦鸿还要求各部门要与企业多沟通、多联系,认真解决企业的急难愁盼问题,持续优化营商环境,助力企业发展。

在阜新氟产业开发区智慧监管平台,刘彦鸿实地查看并听取了平台运行情况汇报,并向一线工作人员致以新春的祝福。刘彦鸿强调,要提升和优化智慧平台建设,确保平台正常运行,切实发挥平台统筹、及时、高效、安全的作用。

在随后召开的阜新氟产业开发区党工委会议上,刘彦鸿听取了阜新氟产业开发区近期工作情况汇报,对“一季度开门红”工作进行部署和指导。刘彦鸿强调,各部门、各单位一定要鲜明树立“用发展的办法解决发展中问题”观念,立足“用发展的眼光看问题”,抓好当下,做好做细企业走访、值班值守、生态环保工作;统筹发展和安全,用细致入微的态度,严上加严、细上加细地抓好安全生产工作;要抓班子带队伍,积极促进人才工作机制创新,为推动氟产业做大做强提供人才支撑。

县委办、县工信局、县财政局、县应急局、市生态环境局阜新蒙古族自治县分局主要负责人,阜新氟产业开发区班子成员参加会议。



### 包峰到三沟酒业等企业走访慰问

本报讯(记者 李司佳 宋彦春)新春佳节到来之际,2月6日,县长包峰到三沟酒业、博发铜业走访慰问,送去党和政府的关怀与温暖,为企业发展增信心、鼓干劲,向坚守一线的企业家和广大员工送上新春的问候和美好的祝愿。

在两家企业,包峰与企业负责人亲切交谈,详细了解生产经营、企业效益和发展计划以及员工就地过年等方面情况,倾听企业发展需求。包峰对两家企业在过去一年为全县经济社会发展作出的贡献给予肯定、表示感谢,希望企业在新的一年里,坚定信心决心,抢抓发展机遇,进一步提升核心竞争力,为我县高质量发展作出新的更大贡献。包峰叮嘱企业要牢牢守住安全生产和环境保护底线,积极做好员工就地过年关心、关爱工作,在加紧生产、加快发展的同时,营造氛围让员工安心过年、舒心工作。包峰要求相关部门一如既往为企业提供优质高效服务,有效解决企业发展中遇到的难点问题,营造良好营商环境,为企业发展保驾护航。

企业家们表示,感谢县委、县政府一直以来的关心和支持。在新的一年里,将抢抓机遇、攻坚克难,积极作为,努力创造更多的产值和税收,为全面振兴新突破三年行动攻坚之年攻坚战、“百十一”奋斗目标贡献更大力量。

“四园”工业区、县政府办等相关部门负责人参加了慰问活动。

### 县委政法工作会议召开

本报讯(记者 谢红静 于水)2月5日,县委政法工作会议在县工会大厦召开。会议深入贯彻落实习近平总书记对政法工作的重要指示精神,全面落实中央经济工作会议精神,中央、省委、市委政法工作会议精神,按照县委十五届二十次全会、县委经济工作会议部署,总结2023年全县政法工作,分析形势,找准问题,研究部署2024年工作任务。县委相关领导参加会议并讲话。县政府相关领导、县公安局负责人主持会议。

会议传达了习近平总书记对政法工作的重要指示精神,省委、市委、县委的批示精神及中央、省委、市委政法工作会议精神。书面传达了全国高级法院院长会议、全国检察长会议、全国公安厅局长会议、全国司法厅局长会议精神。(下转三版)

